Пояснительная записка
Организатору комитета по сбору подписей под ОБЩЕГРАЖДАНСКИМ МАНИФЕСТОМ

(выборы Президента Украины 2004)
Людям, осознающим опасность цифровой идентификации вполне понятна степень важности всех трёх проблем поставленных в Манифесте. Поэтому практически любой гражданин Украины по месту своего проживания может создать комитет по сбору подписей. Для этого нужно найти несколько сторонников и проинформировать Оргкомитет (г.Киев). Мы не располагаем  финансовыми возможностями и можем обеспечить регионы только информационно-методической поддержкой. Если в одном городе появится несколько самостоятельных оргкомитетов, то им нужно будет координировать свою работу по охвату конкретных домов и улиц.
На местном уровне, при правильной организации сбора подписей, могут решаться следующие задачи:

1. Просвещение населения и формирование общественного мнения.

2. Формирование рабочего актива и проверка людей в деле.

3. Выявление наших сторонников.

4. Сбор средств на размножение листовок.

Повлиять на политические решения мы сможем только при условии охвата большинства регионов Украины и сборе значительного числа подписей. Для этого почти в каждом городе к сбору подписей нужно привлечь не менее 100 человек, которые будут готовы собирать от 50 до 100 подписей в неделю. При сборе подписей числом более 100 тысяч предусматривается еженедельная рассылка сводки во все средства массовой информации и каждому кандидату в Президенты Украины. Это позволит нашим сторонникам более жёстко защищать государство от порабощения западом.

Мы видим, что проамериканские силы, прикрываясь лженациональными лозунгами, рвутся к власти. Даже при самом неблагоприятном исходе в случае их победы собранные нами подписи могут стать очень важным аргументом для политического влияния на новое руководство страны.

Подробная инструкция по организации процесса сбора подписей будет разослана после регистрации региональных комитетов в оргкомитете Киева.

Оргкомитет по сбору подписей под «Общегражданским манифестом 

жителей Украины, участвующих в выборах Президента Украины в 2004 году».   

