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Президент Украины Кучма Л.Д. своим Указом обязал украинские власти спешно подготовиться до 1 июля 2004 года к началу массовой выдачи новых паспортов – электронных карточек.

УКАЗ

ПРЕЗИДЕНТА УКРАИНЫ

О создании Единого государственного реестра физических лиц

С целью ускорения создания и введения в действие Единого государственного реестра физических лиц и обеспечения изготовления идентификационных документов - носителей информации персонального характера п о с т а н о в л я ю: 

1. Возложить на Министерство внутренних дел Украины: 

выполнение функций специально уполномоченного центрального органа исполнительной власти по вопросам гражданства, иммиграции и регистрации физических лиц; 

обеспечение создания Единого государственного реестра физических лиц. 

2. Кабинету Министров Украины: 

а) для обеспечения создания Единого государственного реестра физических лиц решить вопрос относительно образования Межведомственной комиссии Единого государственного реестра физических лиц; 

б) возложить на указанную Межведомственную комиссию функции относительно координации работ по созданию Единого государственного реестра физических лиц и решение вопросов его функционирования; 

в) проанализировать в месячный срок ход выполнения актов Президента Украины и Кабинета Министров Украины по вопросам регистрации физических лиц, утвердить план работ по созданию Единого государственного реестра физических лиц в 2004 году и обеспечить его выполнение; 

г) привести свои акты и обеспечить приведение нормативно-правовых актов центральных органов исполнительной власти в соответствие с этим Указом. 

3. Министерству внутренних дел Украины: 

обеспечить до 1 июля 2004 года создание Единого государственного реестра физических лиц на базе Единой государственной автоматизированной паспортной системы; 

утвердить формы идентификационных документов; 

обеспечить организацию вместе с Министерством финансов Украины изготовление идентификационных документов, которые бы отвечали требованиям европейских стандартов, решениям Варшавской конференции 2001 года по борьбе с терроризмом и содействовали упрощению процедуры оформления документов во время передвижения украинских граждан за границей, регистрации по месту жительства на территории Украины. 

4. Министерству финансов Украины обеспечить финансирование затрат на создание Единого государственного реестра физических лиц и изготовления идентификационных документов в рамках расходов, предусмотренных на создание Единой государственной автоматизированной паспортной системы. 
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