
                                                       ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК

  щодо питань, порушених у листі директора Інституту українознавства ім. І.Крип’якевича НАН України, академіка НАН України Я.Д. Ісаєвича № 06-23/21-72 (17766) від 03.02.20005 р.

Є достатньо вагомі підстави визнати виправданим загальний висновок академіка Я.Д.Ісаєвича про недоцільність окремого відзначення на державному рівні 90-річчя трагедії у концтаборі „Талергоф".
До числа додаткових аргументів і міркувань, які при цьому варто

врахувати, слід віднести наступне.
Трагедія у таборі „Талергоф" стала лише одним із епізодів масового терору, розгорнутого з серпня 1914 р. уряд ом Австро-Угорської імперії проти українства як основного масиву населення прифронтової смути. В основі здійснених акцій лежало намагання військових і цивільних властей (особливо польської адміністрації Галичини) поясніти воєнні поразки „українською зрадою", проявами москвофільства", а відтак - покарати „винних". Тому етнічні українці й склали переважну частину репресованих, зокрема й у відомому концентраційному таборі „Таліргоф" (а існували я інші - у Терезіенштадті, Шварці, інших містах Нижньої й Верхньої" Австрії й Угорщини).
При всій жахливості того, що сталося в „Талергоф” (близько 2 тис. жертв), не можна абстрагуватись від того, що загальні масштаби злочину були
незрівнянно більшими. За підрахунками,

здійсненими фахівцями, впродовж
1914-1916 рр. в Галичині було розстріляно та повішено 60 тис. українців, понад
100 тис. загинуло від голоду і епідемій у концентраційних таборах та вигнанні

(Див.: Осечинський В. Галичина під гнітом Австро-Угорщини в епоху імперіалізму - Львів, 1954, - С. 98; Історик городов и сел Украинской ССР. Львовская область. - К., 1978. - С. 33; Нагаєвський І. Історія Української держави XX століття. - К., 1993. - С. 58).

Відтак ухваленою Верховною Радою України постановою проблема штучного “звужується”, неадекватно відбиває всю складність і багатогранність трагічної сторінки української історії.

Однак не у всьому можна пристати до логіки листа академіка Я.Д. Ісаєвича, коли недоцільність нагадування про річницю створення концентраційного табору “Талергоф” пояснюється тим, що стратегічний супротивник Австро-Угорщини – Росія вдавалася до ще більших репресій проти українців, а політика габсбургської монархії не зводилася лише до репресій, навпаки – мала певні природні позитивні елементи. Те ж стосується й сталінських та фашистських таборів.

Значно виваженішим і об’єктивнішим, а відтак – і виправданішим, видається підхід, за якого на однакове засудження і суспільно-політичне реагування заслуговує будь-чий злочин. Не варто намагатись бодай найменшою мірою вплинути на коригування (пом’якшення) оцінки вдіяного за рахунок того, що в історичному досвіді (чи хронологічно-паралельно, чи різночасово) можна знайти й масштабніші та ще страшніші злодіяння.

Просто в згаданій постанові Верховної Ради України було віднайдено, мабуть, не найоптимальніший, не у всьому бездоганний, умовно говорячи, не найреальніший, не найпоказовіший варіант реагування на справді масштабні, дуже складні події в долі українства часів Першої світової війни. Виокремлення “Талергофа” із загально історичного контексту видається не у всьому переконливим, певною мірою – штучним, у науковому сенсі – недостатньо виваженим.
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Заслуговують на увагу й підтримку міркування та висновки академіка Я.Д. Ісаєвича щодо неправомірності найменування галицьких українців “русинами”, як і не зовсім коректного вживання в Постанові Верховної Ради України інших термінів, які несуть велике смислове навантаження.

Завідувач відділу етноісторичних                                                          В.Солдатенков 
досліджень, доктор історичних наук   
