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Верховна Рада України
Народному депутату України Соломатіну Ю.П.
Шановний Юрію Петровичу!
У відповідь на Ваше депутатське звернення від 22.02.05 №1541-1 на додаток до нашого попереднього листа інформуємо.
Оскільки до виконання постанови Верховної Ради України від 08.10.04 №2084-ІУ "Про 90-річчя трагедії у концтаборі Талергоф" офіційно Держкомтелерадіо України не долучався, то відповідним чином попередньо не надавались рекомендації державним телерадіоорганізаціям про забезпечення висвітлення запланованих заходів.
Водночас повідомляємо, що Закарпатською обласною державною телерадіокомпанією 22 січня 2005 року було підготовлено радіопередачу "Пам’ять" (хронометражем 20 хв.). Зокрема, аудиторію було поінформовано про те, що в місцевості Талергоф (Австрія) з вересня 1914 до кінця 1917 року існував табір інтернованих українців з Галичини і Буковини. Адміністративна влада в тодішній Галичині була майже повністю польською і використала нагоду для ослаблення української активності. Через це, до табору потрапили, крім осіб русофільського спрямування, й багато українських патріотів. Суворий режим, сваволя адміністрації табору, голод, нестерпні санітарні умови спричинили масову загибель в’язнів концтабору. Під тиском громадськості в кінці 1917 року табір "Талергоф" було ліквідовано.
Після закінчення Першої світової війни русофільські кола в Галичині використовували трагедію табору "Талергоф" для створення культу мучеництва русофілів ("Талергофські   з’їзди" 20-30-х рр. XX ст. ) тощо.
Історичний урок зазначених подій далеко не однозначний, тому до висвітлення подібних трагедій минулого державне мовлення підходить виважено і з урахування сьогоднішніх реалій.
   З повагою
Голова Комітету    Іван ЧИЖ
