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Выборы Ющенко 26 декабря – незаконны !!!

Переголосование 26 декабря, основанное на незаконном Решении Верховного Суда Украины от 3 декабря 2004г., не предусмотрено ни украинским, ни международным законодательством, и поэтому – является незаконным.

ЮРИДИЧЕСКИЙ КОММЕНТАРИЙ ОФИЦИАЛЬНОГО НАБЛЮДАТЕЛЯ ОТ МЕЖДУНАРОДНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ СЕРГЕЯ МИРЗОЕВА
Анализ решения Верховного Суда Украины от 3 декабря 2004 года по жалобе доверенного лица В. Ющенко
«В решении отсутствует анализ конкретных фактов и событий, признаваемых судом доказательствами нарушения законов Украины, прав кандидата В. Ющенко. Имеющиеся в решении констатации и выводы о неисполнении Центральной избирательной комиссии Украины (далее - ЦИК) законов не подтверждаются какими-либо фактами. Судом не установлена причинно-следственная связь между нарушениями закона и невозможностью установления итогов голосования, установления результатов выборов, и, тем самым, не подтверждена невозможность определить итоги волеизъявления избирателей 21 ноября 2004 года…

Суд вышел за пределы своей компетенции в той части решения от 3 декабря 2004 года, которой ЦИК обязывал объявить и провести повторное голосование во второй раз. Эта часть решения явно не соответствует действующему конституционному, гражданско-процессуальному и административному законодательству Украины. Повторное голосование, по смыслу положений действующего законодательства Украины, не может проводиться неоднократно, оно является неотъемлемым этапом избирательного процесса, предшествует установлению итогов голосования. Суд был не вправе обязывать ЦИК к совершению действий, не предусмотренных законом».

12 декабря 2004, 20:35

Источник: http://www.polit.ru/dossie/2004/12/12/ukr.html
Свидетельство юристов подтверждают политики.

«Вердикт Верховного суда Украины – это политическое решение, принятое под давлением Запада», – заявил "Интерфаксу" глава комитета Совета Федерации по делам СНГ Вадим Густов…

В свою очередь, председатель комитета Совета Федерации по конституционному законодательству Юрий Шарандин также назвал решение Верховного суда Украины политическим. 

«Очевидно, что это решение принято в пользу Виктора Ющенко, и переголосование еще больше усугубит обстановку на Украине», – не сомневается Ю.Шарандин. 

Он также выразил удивление тем, что Верховный суд Украины определил и дату проведения повторного голосования, тем самым взяв на себя функции Центральной избирательной комиссии. 

Источник: Інтерфакс Україна 

http://uatoday.net/news?class=1&categ=1&date=1102099530&mat=30580&.phtml
«Мы зашли в тупик не сами, а с помощью внешних сил», – заявил президент Украины Леонид Кучма.

Что касается толп в Киеве, облаченных в оранжевый цвет кампании Ющенко, Кучма сначала сказал, что участников демонстраций не так много, как утверждают. Затем он признал, что их, возможно, 200 тысяч. «Хорошо, пусть 300 тысяч», – сказал он. По его мнению, они свидетельствует не о воле 48-миллионного населения Украины, а лишь о блестящих «американских технологиях». 

«В любом случае, это лишь часть Украины, – заявил он. – И решать судьбу Украины должна не толпа». 

Он высказал предположение, что и Верховный суд, помимо всего прочего, поддался давлению толпы. Решение суда его ошеломило. 

«Я думаю, оно стало неожиданностью для многих, и я не исключение, потому что это решение вышло за правовые рамки, определенные законом о выборах президента», – заявил Кучма. 

Источник: http://www.proua.com/digest/2004/12/06/155538.html
«Где есть в мире третий тур выборов? Переголосование - это фарс. Я никогда его не поддержу, потому что он антиконституционный», - отметил президент Украины Леонид Кучма. 

Он также добавил, что Янукович также не намерен поддерживать идею переголосования. 

(01/12/2004 12:00) Источник: Украинская правда Интерфакс-Украина 

http://www.uaportal.com/news/Politics/news_16217.html
Виктор Фёдорович Янукович: «Впервые не только в истории Украины, но и всего мира Верховный суд принял не законное, а политическое решение. Не было никаких оснований и никаких доказательств для принятия такого решения. И вы видели, как дрожали руки у того судьи, который зачитывал это решение. Политологи и законодатели еще долго будут изучать это решение. Как оно было принято, мы можем только догадываться».
Источник: http://www.ctvr.ru/lentan/5038.html
