Скажем «НЕТ» ЭЛЕКТРОННОМУ  КОНЦЛАГЕРЮ!

Мы уже давно этого ждали, напряжённо искали путь решения проблемы. Небесная Церковь – торжествующая, земная Церковь – воинствующая. Но воинствующая не для разрушения, а для созидания. И бороться надо не против людей, а за людей, за души людские с Христовой любовью и терпением. Слишком близко подошел враг рода человеческого, чтобы этого не замечать. НАТОвский сапог почти стоит на нашей земле! Электронное клеймо уже готово для всех! Не станем же мы покорно идти на заклание, оставляя алтари и души заблудших соотечественников на поругание нечестивым слугам антихриста. Из прошлого к нам обращается святой Кирилл Иерусалимский: «…знаешь признаки антихриста; не сам один помни их, но и всякому сообщай щедро».  И вообще, имеем ли мы право молчать, скрывать правду от людей, не подозревающих о надвигающейся опасности? По лености и неразумению можно нас обвинить в самоуправстве, но если Правду мало кто говорит из тех, кто обязан это делать, то видимо ее обязаны донести мы с вами. Ересь толстовства, осуждённое святыми отцами непротивленчество, необходимо отвергнуть.

          Получив материалы по общегражданскому манифесту, я сильно сомневался в том, что это мероприятие может быть кому-то интересно. После бурного обсуждения мы с другом всё же решили попробовать, что из этого может получиться. Для чтения акафиста мы выбрали сквер в центральной части нашего города. Попросили помощи у знакомых и после воскресной службы у всех трёх храмов раздали людям приглашения, размноженные на ризографе. Каждый раздающий приглашения держал в руках табличку, надпись которой постоянно повторял вслух: «ПРИГЛАШАЕМ  НА  АКАФИСТ  ЦАРЮ  НИКОЛАЮ». Так как люди после службы расходятся в разные стороны, мы постарались, чтобы у каждого храма было по два-три человека. Чтобы не пропустить людей уходящих со службы раньше, пришлось после пения молитвы «Отче наш…» выйти за ограду церкви. Крупные объявления были приклеены на трамвайных остановках, а маленькие раздавались прямо в руки: «Осенью могут прийти тяжкие испытания и скорби…  Всех неравнодушных приглашаем на акафист. О сокрушении всех сатанинских планов, с надеждой на исполнение пророчеств о ВОЗРОЖДЕНИИ, будем молиться Царю Николаю каждую среду. Место молитвы:.. Начало в 18.00» 
В одном случае вышел священник, которому пришлось объяснить, что мы выполняем благословение известного старца Кирилла Павлова. И люди, и батюшка, поняв о чем идет речь,  поддержали рассказами о том, что во время бедствий на Руси весь народ вставал на соборную молитву и ходили Крестными ходами.

          Нас не огорчило то, что на первую встречу пришло мало людей. Мы договорились, что каждый из нас пригласит других и сам постарается пропускать не больше одного раза в месяц. Наши братья и сёстры были рады тому что, благодаря Царю Николаю, получили возможность встречи с единомышленниками из других храмов! Мы  стали советоваться, обмениваться информацией и в складчину на ризографе размножать листовки (получается в 2-3 раза дешевле ксерокопирования).  

          Приступая к просвещению и сбору подписей (в соседних домах по месту проживания) мы размещаем в подъездах домов и на остановках общественного транспорта информационные визитки, разрезая лист на три части (попарно). В каждый почтовый ящик опускается листовка «ЭТО КАСАЕТСЯ КАЖДОГО ИЗ НАС». И только через день после этого мы обращаемся к людям примерно со следующими словами: «Простите за беспокойство, я ваш сосед из дома №.  Дело в том, что мы обеспокоены планом упразднения наличных денег и не хотим, чтобы нашим детям загоняли под кожу микрочип, как собакам в Европе.  Позавчера в ваш почтовый ящик я опустил листовку «ЭТО КАСАЕТСЯ КАЖДОГО ИЗ НАС», было ли у вас время с ней ознакомиться?  Вы видите, что натворили натовцы в Сербии и в Ираке. Как вы лично относитесь к возможности вступления в НАТО Украины? Мы не агитируем ни за одного из кандидатов в президенты, но хотим донести до них наш протест. Поставьте свою подпись под нашим обращением! А когда можно узнать мнение других членов вашей семьи?». Для ознакомления на два дня можно оставить брошюру. Даже не поставив свою подпись под Манифестом, некоторые люди жертвуют на размножение листовок. Сомневающимся в правильности наших пояснений (не каждый ведь из нас рожден оратором!), мы советуем звонить в Оргкомитетет, благо дело номера телефонов указаны в листовках. Занимаясь просветительской работой и сбором подписей (примерно по одному часу в день) лично для себя я отмечаю в отдельной тетрадке: сколько человек проживает в квартире, с кем удалось пообщаться и с каким результатом, кто прочитал брошюру, листовку, кто поставил подпись и т.д. 

          Первоначальные итоги уже есть. Не значительные, но все же есть! 

Да, вот еще что хотелось бы всем рассказать. Мне из Киева прислали уникальную фотографию, от понимания изображенного на которой, душа скорбит и трепещет.На фото изображен песочный подсвечник, установленный возле Креста в Демидове Киевской области. Там в 1926 году двум пастушкам явился Христос. Это не выдумки, а утвержденный факт, который публиковался и в Почаевском Листке. Так вот, в этом году 30 июля на Богослужении песок, в котором стояли свечи, начал заливаться чем-то, похожим на кровь!!! Сначала возле свечей, а затем по всей площади (фото ниже).
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Такое же событие происходило при отпевании погибших моряков атомохода «Курск». Событие в Демидове оказалось не единичным фактом. Видимо нас, невежд духовных, таким грозным предупреждением, Господь призывает к действиям и трудам во славу Христову, для возрождения нашей Святой Руси, на борьбу с теми, кто продает наши души сатане.

           Правы инициаторы всерусского чтения акафиста Страстотерпцу Царю! Государь пострадал за грехи нашего народа и теперь стоит у Престола Божиего. Так к кому обращаться в часы лихолетия, как ни к нему, пролившему свою кровь за наше вразумление!

          Соборность православного народа Руси всегда побеждала в любой борьбе с нечистью. Сейчас соборность нужна как никогда в бою с лукавым врагом, старающимся втащить нас во всеобщее безумие через наше с вами невежество. Дорогие мои! Давайте спасать своих детей! Давайте спасать свои дома, свою Божественную природу и человеческую личность!

          раб Божий Владимир
Август 2004 года.
