Люди, будьте бдительны!
Эти слова великого антифашиста Юлиуса Фучика из «Репортажа с петлей на шее» взывают к нашим сердцам как никогда пронзительно.  Именно сейчас фашиствующая пена оранжевого цвета захлестнула Украину в националистическом кураже.  Именно сейчас на волне беснующихся «ниспровергателей уходящего режима» рождаются угрозы вплоть до этнических чисток.  Украинские близнецы Саакашвили поперли нахрапом.  Украина превыше всего!  Не сметь заикаться о двойном гражданстве!  Украина для украинцев!  Запрет на государственность русского языка!  Плевать, что больше половины разговаривают именно на русском лучше всего.  Пройдитесь по улицам Львова или Сум.  Ужаснитесь непримиримости оранжевой чумы.  Не напоминает пивной путч Гитлера 1923 года?
Хрустальная ночь в Киеве уже тщательно подготовлена.  Как и тогда, сейчас власти полностью бездействуют на бесчинства молодчиков.  Оранжевая толпа куражила на улицах Киева без малейшего сопротивления стражей порядка.  Отчего обошлось без расправ над инакомыслящими?  Еще не время в понимании лидеров оранжевой шпаны.  Надо сначала полностью взять власть.  Но Юлия Тимошенко четко указала, что дебош вселенского масштаба состоится, если ... ... ... «если по итогам подсчета голосов победу не отдадут Ющенко».  Красно-Черная сотня Украины, окрасившись в оранжевый цвет, твердо обещала взять власть в свои руки.  Плевать им на 15 миллионов, проголосовавших за Януковича.  Юлия Тимошенко заявляет, что этих 15 миллионов вовсе нет.  Нет в оранжевом понимании и все тут.

И уже даны наметки, что произойдет после взятия власти оранжевыми.  Ющенко потребовал не только снять с руководящих должностей своих политических оппонентов, но и предать их криминальному суду.  А открытие концлагерей «Дахау» еще не анонсировал?  А если оранжевые столкнуться со сторонниками Януковича, с упрямыми попытками учиться и разговаривать на работе на русском языке?  (На кухне-то великодушно разрешили.)  И они не захотят «перевоспитываться»?  Вдруг заупрямятся и откажутся кричать «Хайль Ющенко!»?  Как же без массовой разъяснительной работы обойтись?  Ведь оранжевые вожди твердо убеждены, что они ТИТУЛЬНОЙ национальности, а «донецкие и луганские дурно воспитаны» и им нужно  запретить называть Новороссией Юго-Восток Украины.  При половине населения Украины именно Юго-Восток создает 80% валового продукта страны, но разве оранжевые могут им позволить разговаривать на языке Гоголя и Достоевского?
Попирая законы, оранжевая плесень вдруг озаботилась ... ... ... о соблюдении Конституции.  Вослед бесноватому Гитлеру требует исключительно УНИТАРНОЙ государственности и ТИТУЛЬНОСТИ для истинных.  Даже заикаться о федеративном переустройстве запрещено.  Никаких автономий!  Никаких равных прав «нетитульным языкам».  Плевать, что в Европе от Атлантики до Урала автономии приемлемы.  В тюрьму ослушников!  Клеймо сепаратистов на них.  В кандалы их на потеху оранжевой толпе.
Работящих и интеллигентных заткнуть.  Оставить им только право пахать.  А от их имени все скажут оранжевые.  Сверх-человеки стоящие над людьми второго сорта.  Донецкие в оранжевых глазах только в лифте мочатся.  К ногтю их.

Откуда это безумие?  Откуда эта оранжевая зараза?  Разве все это корнями украинское?  Никак не в этой оранжевой ржи Тараса Шевченко папаха лежит.
Люди, будьте бдительны!  Оранжевая плесень еще не одолела.  Остановите ее, пока не пришла настоящая беда ...

Олег Юрин, Оксфорд, Великобритания
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ЭТО «ИХ УКРАИНА»?!
Избиратели получили возможность воочию увидеть ту Украину, которую намерен строить тот или иной кандидат. В регионах, которые за Януковича – работа кипит, люди на митинги после работы выходят, в истериках не бьются. Зато «оранжевые» регионы… 

Апелляционный суд почти суверенной Ивано-Франковской области, у которой вот уже почти месяц есть свой личный президент, отменил постановление прокуратуры о возбуждении уголовного дела по факту призывов народного депутата Олега Тягнибока. Этот известный борец за чистоту нации еще 17 июля брызжа слюной,заявил, что «мы сейчас не должны бояться», как и повстанцы 1940-х, которые «взяли автоматы на шею и пошли в те леса, они боролись с москалями, боролись с немцами боролись с жидвой и с прочей нечистью».Тягнибока еще, глядишь наградят.

А что творится в иных регионах – и говорить нечего. В Черкасской области представители штаба Ющенко угрожают работникам штаба Януковича.

Из-за угроз со стороны штаба Ющенко уволилась и выехала за пределы области заместитель руководителя районного избирательного штаба Виктора Януковича, глава районной организации Красного Креста Светлана Шевченко. 

В Ровенской области сторонники Ющенко пообещали «разобраться» с теми, кто за него не голосовал. Там распространяются милые листовки с предложением выселить тех, кто голосовал за Виктора Януковича, на постоянное место проживания в «Південно-Східну автономію». А в городе Острог развешаны списки тех, кто голосовал за Виктора Януковича. 

На Тернопольщине в Бережанском районе главе райгосадминистрации И.Синишину принесли к дому гроб. Этакие местные шутки. Сторонники Виктора Ющенко на Закарпатье угрожают физической расправой людям, которые отказываются выполнять требования представителей «Нашей Украины».

В Ивано-Франковске сторонники Ющенко считают тех, кто поддерживал Виктора Януковича – «врагами народа». Во Львовской области Фир Ярослав Михайлович член избирательной комиссии 126 округа на митинге зачитал списки избирателей которые голосовали за Януковича, людей оскорбляли и грозили расправой.В общем, классический сценарий «кто не с нами – тот против нас». 
Зато народ  увидел истинное лицо Ющенка и   какая  может быть при нем славная страна, «демократичная, цивилизованная и богатая».

Новый оранжевый фашизм не пройдет.

Украине не нужен ТАКой «президент».
