«Я звертаюсь зараз до бійців, які є воїнами і які знають,

 що вони мають робити... Їдемо на Східну Україну!

 Потрібно лягати кістьми... Зробимо це!..» 

Народный депутат Украины  О.Тягныбок 

ДЛЯ НАШИХ ДЕТЕЙ, ДЛЯ НАРОДА УКРАИНЫ:      ВЫБОР 2004-2005  –  ВЫБОР СУДЬБЫ.

Выбираем не человека, выбираем идею.

В годы Великой Отечественной Войны наши отцы и деды проливали кровь за родную землю, а были те, кто стрелял им в спину, те, кто убил генерала Ватутина. И такие лжепатриоты под прикрытием идеи псевдонационализма шли на преступный предательский сговор с немецко-фашистскими оккупантами и истребляли «неправильных украинцев». Та же идея отправляла снайперов в Чечню и они стреляли в русских солдат. Нам тоже предлагают своим голосом выстрелить против России, против памяти предков, созидавших наше общее благополучие. Сегодня тоже провозглашен поход на зачистку власти от москальского элемента, от влияния донецких, полтавских, херсонских жителей… 
За кем же стоит проамериканская, прозападная идеология с бендеровско-фашистской закваской?

11 декабря 2003 года решением Верховной Рады Украины (постанова № 1376-IV) в составе 13 народных депутатов Украины была создана Временная следственная комиссия Верховной Рады Украины по вопросам установления фактов зарубежного вмешательства в финансирование избирательных кампаний в Украине через негосударственные организации, которые существуют на гранты иностранных государств. Предварительный отчет Комиссии показал, что запад и, в первую очередь, США давно сделали ставку на прозападную, проамериканскую оппозицию, которой сегодня является «Наша Украина». Документы свидетельствуют: сотни миллионов долларов «иностранной помощи» потрачено на поддержку тех, «кто делает то же, что делала оппозиция в Сербии и Грузии». 
А кто из нас готов предать Веру отцов и дедов, РОДНУЮ ПРАВОСЛАВНУЮ ВЕРУ? Кто отречется от святого крещения отдав голос униатам и раскольникам?

Лилия Григорович, В.Червоний, Н.Поровский и другие активисты из окружения В.Ющенко – это организаторы и непосредственные участники зверского захвата храмов в Западной Украине с избиением священников и верующих. (Смотрите материалы сайта: http://otechestvo.org.ua/) Приход к власти команды В.Ющенко – это неизбежные гонения на каноническую православную Церковь по всей Украине на государственном уровне! Православные голосуют против пролития крови! Приход новой агрессивной команды жаждущей мести – это очередной передел собственности с кровью, хаосом и саботажем. Мы против этого.
Опуская бюллетень в избирательную урну, кто из мыслящих людей готов взял на себя личную ответственность за грядущие гонения на Церковь православную? Голосуя за Ющенко или «против всех», человек неосознанно встал под знамена УНА-УНСО, УПА, дивизии СС-„Галичина”. 
Остановить наступление западно-коричневой экспансии способен только Виктор Федорович Янукович. Может быть, он не самый лучший человек страны, но сегодня только ему по силам остановить натовскую агрессию на формально-суверенную Украину, ту самую агрессию, которая раздавила Сербию и Ирак, которая сожрала Грузию…

Правда исторического момента такова: если не побеждает Янукович, то восточная Украина – исторически православная, наследница Древней Киевской Руси окончательно потеряет свою самостоятельность и самобытность. Если инстинкт самосохранения у нас не исчез, то мы будем руководствоваться здравым смыслом. Если мы не отстоим победу Виктора Федоровича Януковича, то станем вечными холопами наемников «дяди Сэма».

НЕ ВОЗОПИЮТ ЛИ ПАВШИЕ ЗА ОСВОБОЖДЕНИЕ УКРАИНЫ,

ЕСЛИ К ВЛАСТИ ПРИДУТ ПОТОМКИ ТЕХ,

КТО СТРЕЛЯЛ ИМ В СПИНУ.

Внуки погибших в Великой Отечественной Войне

На наши земли ползут новые оккупанты.

 И не откуда-то из-за моря-океана, 

а “родные” в личине “галичанского провода”.
(Иван Запорожец «НАЦИЗМ НЕ ПРОЙДЕТ!»)

“Наша власть должна быть страшной.”

                                       Степан Бандера
«Когда загремят по брусчатке не только Львова, но и Одессы, Запорожья, Харькова, Киева, Полтавы металлическим эхом шаги украинских боевиков, к ним присоединятся миллионы». 

Активист политического объединения ДСУ(Державна Самостійність України) Вячеслав Рогозив.
«В период хаоса и беспорядков можно себе позволить уничтожить нежелательные польские, еврейские и московские элементы. В особенности необходимо уничтожать интеллигенцию этих национальностей. Наша власть должна внушать ужас».                              Инструкция «Борьба и деятельность ОУН во время войны».

«Украинский юноша! Украине нужны дисциплинированные, вышколенные боевики. Мы еще не добыли той Украины, за которую жертвовали своей жизнью Симон Петлюра, Евгений Коновалец, Степан Бандера, Роман Шухевич, сечевые стрельцы, воины УПА, дивизионники (т.е. вояки дивизии СС “Галичина”). Став боевиком, станешь господином Украины!» 

Обращение командира «варты» (штурмовых отрядов) ДСУ Владимира Стадниченко.
«Нужно создать необходимую критическую массу военных, способных установить в Украине режим националистической диктатуры».   Виктор Нездроив 
«Наша задача – привить молодым украинцам агрессивность, воинственность, дух наступления, беспощадность к врагам. Надо романтизировать конфронтацию, бой с врагом, освящать чувство мести. Романтика оружия и пролития “реками крови вражей” – вот самый необходимый компонент действенного национализма. Реальную силу, а значит, и победную перспективу будут иметь не политические кружки любителей украинских вышиванок, а пулеметы и автоматы. Эта борьба уже началась просветительским “Осторожно: русские!”, а закончится лозунгом “Смерть оккупантам!”…… Пройдет не так много времени, и ватаги этих парней научатся маршировать улицами городов, наводя ужас на врагов».   Лидер ДСУ Роман Коваль 
 Газета «Нескорена нація» („Незборима нація”)

«Вони не боялись, як і ми зараз не повинні боятися, вони взяли автомат на шию і пішли в ті ліси, вони готувалися і боролися з москалями, ... боролися з жидвою і іншою нечистю... Я звертаюсь зараз до бійців, які є воїнами і які знають, що вони мають робити... Їдемо на Східну Україну! Потрібно лягати кістьми... Зробимо це!..» 

 Народный депутат Украины О.Тягныбок (www.tiahnybok.info)

«…Не залякувати, а фізично знищувати! Не потрібно боятися, що люди проклянуть нас за жорстокість. Хай із 40 мільйонів українського населення залишиться половина – нічого страшного в цьому не має.» 

Майор Абвера, главнокомандующий УПА Роман Шухевич „Тарас Чупринка”

