КИЕВЛЯНЕ ЗА ЯНУКОВИЧА.

В Киеве установлены палатки «ЗА ЯНУКОВИЧА» возле станции метро «Арсенальная».

В Киеве при помощи политической партии ПСПУ Наталии Витренко возле станции метро «Арсенальная» установлены палатки «ЗА ЯНУКОВИЧА». Палатки работают как точки просвещения только в дневное время суток. В это время все желающие могут поставить свою подпись и получить необходимую литературу (газеты, листовки и т. д.) в защиту выбора законного Президента Украины Виктора Януковича и в защиту Православия на Украине, которое подвергается сейчас серьёзной опасности от раскольников и сторонников незаконно продвигаемого Западом кандидата в Президенты Украины Ющенко. 
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Возле палаток постоянно находится множество людей с бело-синей символикой, которые участвуют в митингах и молитвенных стояниях за Януковича, за ЕДИНЫЙ СОЮЗ Украины с Россией и Белоруссией, против вступления Украины в Европейский Союз, НАТО, против внедрения в нашем земном Отечестве личных налоговых кодов, навязываемых нам от безбожного Запада. 
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Мимо метро «Арсенальная» также каждый день проходит ПРАВОСЛАВНЫЙ КРЕСТНЫЙ ХОД, организованный Союзом Православных Братств УПЦ МП. Крестный ход проходит целый день – с утра до вечера - от Киево-Печерской Лавры, вокруг Верховной Рады, Верховного Суда и обратно в Лавру. Православные молятся о мире в Украине, о том, чтобы в стране восторжествовала ИСТИНА, справедливость и законность, чтобы органы государственной власти принимали законные, а не антинародные политические решения под давлением Запада, сектантов и купленных людей, не нарушали так грубо действующую Конституцию и Законы Украины, как это случилось 3 декабря 2004 г. при назначении Верховным Судом незаконного второго «переголосования» на 26 декабря. 

20 января 2005 г.

Союз Православных Братств УПЦ МП.

