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e-mail:  sv.rus@mail.ru
ДОРОГИЕ БРАТЬЯ И СЕСТРЫ!

Православное население Украины крайне встревожено происходящими событиями, направленными на геноцид народа, на уничтожение религиозных, культурных, исторических традиций, на крах экономики и промышленного потенциала государства. 

В начале предвыборной гонки нами вместе с председателем Союза Православных Братств УПЦ Валентином Лукияником был создан Общественный комитет, целями которого было доведение требований православных людей до всех кандидатов на пост Президента Украины. Положительные ответы и конкретные действия получены только лишь от Виктора Федоровича Януковича. Укреплением для колеблющихся православных стало Благословение Виктору Януковичу от Святой Церкви. Православный человек, истинно православный, а не использующий Православие в качестве ширмы для политических игрищ, получив Благословение на какое-либо делание, обязан его выполнять. И мы обязаны  вместе с Виктором Януковичем выполнить это Благословение. А иначе какие же мы православные?

Мало до кого сегодня доходит, как отражаются события, произошедшие  в одной точке Земли, на совершенно противоположной территории.  В Украине 3 тур – в океане разлом тверди земной!
 В 1054 году начат первый крупный раскол в Церкви (появились католики) - на Руси умер Ярослав и начался упадок Киева! Редко кому во всей полноте открывается глубина и величие Веры Православной. Нам же надо, крайне необходимо немедленно собрать под началом Виктора Федоровича Януковича истинных христиан и созидать, восстанавливать Русь Святую.

Мы уверены в том, что истинные православные люди  никогда, ни под каким предлогом не будут служить сатане! Мы не подчинимся сатанинским ющенковско-филаретовским законам. Много продажности нынче. Вновь набатом звучат слова Страстотерпца Государя Николая «Кругом измена, трусость и обман», но мы вместе с Митрополитом Агафангелом, с Епископом Ипполитом, с Валерием Кауровым («Единое Отечество»), с Артемом Шарлаем («Славянская Гвардия»), с Валентином Лукияником (СПБ УПЦ) со всем православным миром обязаны подняться и не дать загубить масонским полчищам Святую Русь. Мы создаем новое православное движение, объединяющее русских патриотов и призываем выступить единым фронтом в защиту нашей Родины, нашей Святой Руси под Омофором Богородицы и под начальственным предводительством Виктора Федоровича Януковича.
Слишком много мы хлебнули в этой жизни, чтоб променять Творца на творенье!

Спаси Русь Святую, Господи!

С православным поклоном,

руководитель движения  Евгений Максименко

январь 2005 года







